

ПРОТОКОЛ № 3

засідання конкурсної комісії з обрання директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

25 жовтня 2018 року

ПРИСУТНІ:

Лопатіна Ірина Вуколівна – *голова конкурсної комісії*;

Потопальська Ірина Євгеніївна – *секретар конкурсної комісії*;

члени конкурсної комісії: Білоусов Олександр Миколайович, Городецький Сергій Леонідович, Кукліна Галина Іванівна, Попов Анатолій Михайлович, Север'янова Олена Анатоліївна, Стадник Яна Олексіївна, Терехова Ірина Юріївна, Зімін Станіслав Михайлович.

ВІДСУТНІ: Коростельов Вячеслав Володимирович, Заярний Леонід Андрійович, Чарушин Олексій Віталійович.

ЗАПРОШЕНІ:

Мірошник Олена Вячеславівна – претендент на посаду директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ.

Веде засідання голова конкурсної комісії **Лопатіна І.В.**

Лопатіна І.В., голова конкурсної комісії, повідомила, що відповідно до пункту 6.4.11. Положення про порядок призначення та звільнення із займаної посади керівників комунальних підприємств, установ, закладів, що є у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, затвердженого рішенням Харківської обласної ради від 30.08.2018 № 793-VII, засідання комісії правомочне, якщо на ньому присутні не менше ніж 2/3 складу комісії. *Головуючий* також поінформував присутніх, що на засіданні комісії присутні 9 із 12 членів конкурсної комісії та запропонував розпочати роботу.

Із головою конкурсної комісії погодились усі присутні.

Потопальська І.Є., секретар конкурсної комісії, повідомила присутнім, що сьогодні проводиться третій етап конкурсного відбору – презентація кандидатом перспективного плану розвитку КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ.

Потопальська І.Є. ознайомила членів конкурсної комісії з критеріями оцінювання кандидата по даному етапу конкурсного відбору.

Лопатіна І.В., голова конкурсної комісії, запропонувала такий порядок денний:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Визначення регламенту роботи конкурсної комісії з обрання директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ.

2. Проведення III етапу конкурсного відбору – заслуховування кандидата з презентацією перспективного плану розвитку КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, співбесіда з кандидатом, - та оголошення його результату.

3. Визначення переможця конкурсного відбору на посаду директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ.

Лопатіна І.В., *голова конкурсної комісії*, запропонувала визначитися із запропонованого питання шляхом голосування.

Голосували: «За» – 9
 «Проти» – 0
 «Утрималися» – 0

1. СЛУХАЛИ: Про визначення регламенту роботи конкурсної комісії з обрання директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ.

Лопатіна І.В., *голова конкурсної комісії*, запропонувала надати кандидату на презентацію перспективного плану розвитку КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ – до 30 хвилин.

Головуюча також запропонувала співбесіду з кандидатом провести протягом 10-15 хвилин, обговорення результатів по даному етапу здійснити протягом 5 хвилин, визначити переможця конкурсу протягом 10 хвилин.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити наступний регламент роботи конкурсної комісії:

- проведення третього етапу конкурсного відбору, презентація перспективного плану розвитку закладу – до 30 хвилин;
- співбесіда з кандидатом – від 10 до 15 хвилин;
- обговорення результатів по кожному етапу – 5 хвилин;
- визначення переможця конкурсу – 10 хвилин.

Голосували: «За» – 9
 «Проти» – 0
 «Утрималися» – 0

2. СЛУХАЛИ: Про проведення III етапу конкурсного відбору – заслуховування кандидата з презентацією перспективного плану розвитку

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, співбесіда з кандидатом, - та оголошення його результату.

Лопатіна І.В., голова конкурсної комісії, повідомила присутнім, що за результатами двох етапів конкурсного відбору до третього етапу допущена Мірошник Олена Вячеславівна та запропонувала заслухати презентацію перспективного плану розвитку КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ.

Мірошник Олена Вячеславівна поінформувала присутніх про основні напрямки роботи КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ та презентувала проект програми розвитку КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ до 2023 року.

ВИСТУПИЛИ: Білоусов О.М.

Лопатіна І.В., голова конкурсної комісії, оголосила результати оцінювання презентації перспективного плану розвитку закладу освіти Мірошник Олени Вячеславівни та наголосила, що за результатами оцінювання презентації перспективного плану розвитку КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ та співбесіди Мірошник Олена Вячеславівна набрала середній бал - 12.

Голосували: «За» – 9
«Проти» – 0
«Утрималися» – 0

3. СЛУХАЛИ: Про визначення переможця конкурсу на посаду директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ.

Лопатіна І.В., голова конкурсної комісії, оголосила остаточні результати оцінювання Мірошник Олени Вячеславівни за результатами конкурсного відбору та поінформував, що за результатами трьох етапів конкурсного відбору загальна сума балів Мірошник Олени Вячеславівни склала - 44.

ВИРІШИЛИ:

1. Визначити переможцем конкурсного відбору на посаду директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ


НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ Мірошник Олену Вячеславівну та повідомити її про результати конкурсного відбору.

2. Рекомендувати голові Харківської обласної ради призначити Мірошник Олену Вячеславівну на посаду директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ як таку, яка стала переможцем у конкурсному відборі, та укласти із нею контракт строком на 2 роки.

3. Доручити секретарю конкурсної комісії оприлюднити результати конкурсного відбору на офіційному веб-сайті Харківської обласної ради.

Голосували: «За» – 9
«Проти» – 0
«Утрималися» – 0

Голова комісії


І.В. Лопатіна

Секретар комісії


І.Є. Потопальська